

MADARAK A FEKETÉBEN

Az Intézmény hagyományosan Január 25-én ünnepli Fekete István születésnapját



Foto: Kálai Gyűjtemény

A Fekete István Napra évről évre valamilyen projekt-foglalkozással készülünk. Idén, mivel Madárbarát Iskola lettünk, a hazánkban telelő énekesmadarakkal és a madárvédelemmel foglalkoztunk.

A felsős osztályok előzetesen plakátokat készítettek egy-egy madárról, és madáretetőt tejes dobozból, ezeket a központi faliújságon állítottuk ki. Az általuk megfogalmazott kérdésekből tesztet állítottunk össze nyolc énekesmadárról. Megismerkedtünk a széncinegével, a feketeheringgal, a csonttollúval, a nagy fakopáncssal, a meggyvágóval, a tengeliccel, a vörösbeggel és a fenyőpinttyel.

INTERAKTÍV JÁTEKOK VÁRTAK A DIÁKOKAT

A vetélkedő napján a gyerekek csoportokban oldották meg a feladatokat: 3-3 kérdést az internet segítségével kellett megfejteni, megoldani a feladatlapot, megismerkedni az

adott madarak hangjával, és egy rövidfilm alapján válaszolni a téli madáretetéssel kapcsolatos kérdésekre. A kész feladatokat négyfős zsűri pontozta.

KOSZORÓZTAK AZ EMLÉKTÁBLÁNÁL

A nap lezárásaként Igazgató Asszony értékelte az osztályok munkáját, és átadta a díjakat, valamint megemlékezett Fekete István írói életművéről, majd a nyolcadikos tanulók megkoszorúzták névadónk emléktábláját.

Lassan véget ér a téli madáretetés időszaka, de a jövő télre már sokkal több ismerettel készülhetünk a kis-madarak etetésére.

„AZ EMBEREK ES A TÉNYEK ELMÖLNAK, DE A LEGENDA, AZ ÖRÖK!” – FEKETE ISTVÁN

Főzőné Kovács Klára

LABORFOGLALKOZÁS OVISOKNAK

Különleges kémiail kísérletekkel várják a gyerekeket

Már hagyományosnak mondható, hogy iskolanyitogató ovisfoglalkozásaink egyikét laborfoglalkozással kezdjük. Mit is jelent ez?

Azt jelenti, hogy a leendő elsősoők játékos kísérleteken vehetnek részt, amelyeket maguk is kipróbálhatnak. Idén ebben a 6. évfolyam diákjai segítettek, akik megmutatták a kísérletet, segítettek a kicsiknek a kipróbálásban, majd meg is magyarázták a történeteket, látottakat. Nagy köszönet jár nekik a lelkesedésükért! Nagy élmény ez mind az ovisok, mind a szülők, de a segítő diákok számára is. Nagy izgalommal készülnek már most a következő tanév foglalkozására.

W.T.

